

बिट्स पिलानी में नाट्यशैली उत्सव कल से

पिलानी। बिट्स पिलानी मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान विभाग द्वारा नाट्यशैली 2013 की सफलता के बाद के एक बार फिर पारंपरिक राजस्थान संगीत एवं नाट्यशैली उत्सव पांच फरवरी से शुरू होगा। जिसके संचालक मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान विभाग के डॉ. दिनेश यादव हैं। डॉ. यादव ने बताया कि थियेटर के महान कलाकार सीमा विश्वास, रघुबीर यादव, रोशनी अचरेजा एवं न्यूजिकल टीम द्वारा विभिन्न प्रस्तुतियां दी जाएंगी। सिनेमा जगत में द बैडिट क्वीन के नाम से विख्यात एक्ट्रेस सीमा विश्वास, राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता रविंदरनाथ टेंगोर नाटक के जरिए एक मजबूत चरित्र की महिला को अपने अभिनय द्वारा प्रस्तुत करेंगी। मुंगेरीलाल के हसीन सपने और चाचा चौधरी जैसी भारतीय टेलीविजन के अविस्मरणीय रत्न व कलाकार रघुबीर यादव, अभिनेत्री रोशनी अचरेजा के साथ एक कॉमेडी पियानो नाट्य पेश करेंगे। यह नाट्य दो व्यक्तियों का मुंबई जैसे शहर में उनके एंकाकीपन जीवन को एक दिलचस्प टेलीफोन पर बातचीत के जरिए पेश करेंगे। इसके साथ ही एक संगीत नाटक पेश होगा। दिनेश यादव द्वारा रचित इस रचना में बीस संगीतकारों एवं राजस्थान के मेव और मांगनियार समुदायों के गायकों को इसमें शामिल किया गया है।

झुंझुनूं . गुरुवार . 04.02.2016

राजस्थान पत्रिका

08

बिट्स में नाट्य शैली उत्सव कल से

पिलानी @ पत्रिका . बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस एण्ड टेक्नोलॉजी (बिट्स) में राजस्थानी संगीत एवं नाट्य शैली उत्सव 2016 का शुभारंभ शुक्रवार से होगा। उत्सव का आयोजन संस्थान के मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान विभाग की ओर से किया जा रहा है। कार्यक्रम संयोजक डा. दिनेश यादव ने बताया कि उत्सव में कई कलाकार अपनी कला की प्रस्तुति देंगे। उन्होंने बताया कि उत्सव में थियेटर कलाकार सीमा विश्वास, रघुबीर यादव, रोशनी अचरेजा तथा अभिनेत्री सीमा विश्वास सहित कई ख्यात कलाकार भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि उत्सव में संगीत नाटक सहित कई प्रकार के कार्यक्रम होंगे।

बिट्स में नाट्यशैली उत्सव- 2016 का आगाज कल

रघुवीर यादव, सीमा बिस्वास और रोशनी अचरेजा भी आएंगे

पिलानी.

बिट्स पिलानी मानविकी एवं समाजिक विज्ञान विभाग द्वारा नाट्यशैली उत्सव 2013 की सफलता के बाद के एक बार फिर पारंपरिक राजस्थान संगीत एवं नाट्यशैली उत्सव मीलैंग-2016 5 फरवरी से शुरू करने जा रहा है। जिसके संचालक मानविकी एवं समाजिक विज्ञान विभाग के डॉ. दिनेश यादव हैं। डॉ. यादव ने बताया कि थियेटर के महान कलाकार सीमा विश्वास, रघुवीर यादव, रोशनी अचरेजा एवं म्यूजिकल टीम द्वारा विभिन्न प्रस्तुतियां जैसे कॉमेडी नाट्य, पियानो एवं म्यूजिकल बैरथ प्रसंग आदि शामिल हैं। सिनेमा जगत में



बैंडिट क्वीन के नाम से विख्यात एक्ट्रेस सीमा बिस्वास, राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता रविंद्रनाथ टैगोर के नाटक स्ट्रीपत्र में समाज में एक मजबूत चरित्र की महिला को अपने अभिनय द्वारा प्रस्तुत करेंगी। मुंगेरिलाल के हसीन सपने और चाचा चौधरी जैसे भारतीय टेलीविजन के अविस्मरणीय धारावाहिक के कलाकार रघुवीर

यादव, अभिनेत्री रोशनी अचरेजा के साथ एक कॉमेडी पियानो नाट्य पेश करेंगे। यह नाट्य दो लोगों का मुंबई जैसे शहर में उनके एकाकीपन को एक दिलचस्प टेलीफोन पर बातचीत के जरिये पेश किया जाएगा। इसके साथ ही एक संगीत नाटक बैरात प्रसंग जो महाभारत में पांडवों द्वारा अज्ञात वनवास के दौरान अपना वेश परिवर्तन की अवधि से

संबंधित है। यह नाटक रंगमंच के क्षेत्र में अपने योगदान के लिए राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर काफी प्रशंसित है। दिनेश यादव द्वारा रचित इस रचना में बीस संगीतकारों एवं राजस्थान के मेव और मांगणियार समुदायों के गायकों को इसमें शामिल किया गया है। यह प्रदर्शन प्रसिद्ध संगीतमय कथा शैली पर आधारित है।

नाट्य शैली उत्सव मिलेंगे-2016 कल से

रघुवीर यादव, सीमा विश्वास सहित रंगमंच कलाकार देंगे प्रस्तुतियां

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स पिलानी के मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान विभाग के तत्वावधान में शुक्रवार से नाट्यशैली उत्सव 'मिलेंगे-2016' का आयोजन किया जाएगा। संयोजक डॉ. दिनेश यादव ने बताया कि समारोह के दौरान के थिएटर के प्रसिद्ध कलाकार रघुवीर यादव, सीमा विश्वास, रोशनी अचरेजा सहित म्यूजिकल टीम सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे।

वे होंगे मुख्य आकर्षण। मुंगेरिलाल के हसीन सपने व चाचा चौधरी का किरदार निभाने वाले प्रसिद्ध कलाकार रघुवीर यादव व अभिनेत्री रोशनी अचरेजा कॉमेडी पियानो नाटक प्रस्तुत करेंगे। संयोजक डॉ. यादव की रचना संगीत नाटक 'बैरात प्रसंग' नामक संगीत नाटक में पांडवों के अज्ञातवास के प्रसंगों का मंचन किया जाएगा। अभिनेत्री सीमा विश्वास रविंद्रनाथ टैगोर लिखित नाटक स्ट्रीपत्र के माध्यम से समाज में एक मजबूत महिला के चरित्र का मंचन करेंगी।